
Exercicis per a fer avui : 
 
 

Resoldre les equacions de 2n grau: 
 

 
Donada una equació de segon grau de la forma 

02 =++ cbxax  
On a,b i c són nombres, hi ha com a màxim dues solucions possibles en x, que són  
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Exercicis: 
 

1. Resol les següents equacions i verifica que les solucions trobades són certes: 
 
a) 0652 =+− xx   
b) 0452 =+− xx   
c) 062 =−+ xx  
d) 02092 =++ xx   
e) 0962 =+− xx  
f) 036122 =++ xx   

g) 0522 =++ xx   
h) 0232 2 =++ xx   
i) 0353 2 =++ xx   
j) 062 2 =−+ xx   
k) 04563 2 =−+ xx   
l) 024186 2 =−− xx  

 
Deures per a fer: a la llibreta. 
 

2. Resol les següents equacions:  
a) x2 -6x+5=0 
b) x2 +8x+16=0 
c) -x2 -5x=0 
d) 3x2 – 12=0 
e)  x2 +4x+5=0 
f) (x+10)(x+6)=0 
g) -(x-3)2=0 
h) 2x(3-2x)=0 

i) a) xx 652 =+   

j) b) 10582 =− xx   

k) c) 62 −−=− xx   

l) d) 0)2)(3( =+− xx   

m) e) 3412 +=+ xx   

n) f) 311)1( −=−+ xxx   

o) g) 92)3)(1( 2 −=−− xxx   

 
 


